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ΔΗΛΩΣΕΙΣ
ΓΙΩΡΓΟΥ Α. ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ 

ΠΡΟΕΔΡΟΥ ΤΟΥ ΠΑΣΟΚ 
Η ΠΡΟΤΑΣΗ ΜΑΣ

ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΣΥΓΚΡΟΤΗΣΗ ΤΩΝ ΦΘΙΝΟΥΣΩΝ ΠΕΡΙΟΧΩΝ

Η Νέα Δημοκρατία, δυστυχώς, αντιμετωπίζει το μείζον θέμα της 
ανεργίας, το μείζον θέμα της αποβιομηχάνισης, το μεγάλο θέμα της ανάπτυξης της 
χώρας μας με μέτρα αποσπασματικά, πρόσκαιρα, πρόχειρα και χωρίς στρατηγική. 
Αυτό το πρόβλημα απειλεί πολλές περιοχές της χώρας μας. Πλήττονται περιοχές της 
Περκρέρειάς μας με πραγματικά βάναυσο τρόπο.

Εμείς πιστεύουμε στις αξίες της δικαιοσύνης, της αλληλεγγύης και της 
βιώσιμης ανάπτυξης. Γι’ αυτό και παρουσιάζουμε σήμερα, απέναντι στην 
αποσπασματική λογική της Νέας Δημοκρατίας, μια ολοκληρωμένη πρόταση, ένα 
πλαίσιο εφαρμογής ενός άλλου μοντέλου ανάπτυξης, ένα άλλο δρόμο, αν θέλετε, για 
περιοχές που βρίσκονται σε κρίση.

Ένα άλλο δρόμο, που θα βοηθήσει, θα συμβάλλει, σε νέες 

επιχειρηματικές δραστηριότητες αλλά και παράλληλα θα συμβάλλει στη δημιουργία 
των απαραίτητων θέσεων εργασίας.

Αρχή μας είναι ότι, θέλουμε στην εφαρμογή αυτών των 
προγραμμάτων την ανασυγκρότηση. Γι’ αυτό τα λέμε και Προγράμματα 
Ανασυγκρότησης του Κοινωνικού και Οικονομικού Ιστού αυτών των περιοχών. 
Θέλουμε να εξασφαλίσουμε τη συμφωνία και τη συμμετοχή όλων των κοινωνικών 
εταίρων, των ενεργών δυνάμεων της κοινωνίας, της ίδιας της Αυτοδιοίκησης.

mailto:pressoffice@pasok.gr


Σε ό,τι αφορά τους απολυμένους των περιοχών -περιοχές που 
βρίσκονται σε μεγάλη κρίση- έχουμε πολιτική πρόταση, που είναι και μια πρόταση 
ευαισθησίας και μια πρόταση ευθύνης. Περιλαμβάνει πολλά σημαντικά και 
καινούρια μέτρα, που ενισχύουν την ένταξη των ανέργων και πάλι στη ενεργό ζωή 
της οικονομίας και της κοινωνίας.

Διότι για μας, στόχος μας είναι, ο ενεργός πολίτης, ο οποίος 

εντάσσεται κανονικά, με δουλειά, στο κοινωνικό σύνολο, στην κοινωνική ζωή, στην 
οικονομική ζωή, στην πολιτιστική ζωή, σε κάθε περιοχή. Αλλά επίσης, και στους 
μεγαλύτερους σε ηλικία οι προτάσεις μας διασφαλίζουν μια ομαλή πορεία προς τη 

συνταξιοδότηση.

Ευχαριστώ πολύ


